



我省“黄标车”限行正式拉“弓”

淮南、亳州昨发布限行方案;其余市如再不出台,将被通报

“淮南市决定6月1日起正式实行限行措施。亳州市自7月1日起,对未进行环检的车辆,将不予年审。对于达不到排放控制标准的外地机动车(含进口机动车)也禁止转入亳州市……”昨日,记者从省环保厅了解到,我省“黄标车”限行正式拉“弓”,并将对一些城市迟迟未出台具体规定,在全省对其进行通报。

淮南:6月1日起正式限行

淮南矿业集团机动车检测中心是淮南市目前唯一获得省环保厅机动车环保检测机构资质的单位,对在用车辆进行尾气检测的收费标准,按照省物价局、环保厅核定的收费标准是60元/车·次,对尾气检测不合格的车辆经维修后第二次检测免费。

据介绍,淮南市2013年6月1日起正式实行限行措施。

亳州:不环检不能年审

亳州自今年7月1日起,未进行环检的车辆,将不予年审。对于达不到排放控制标准的外地机动车(含进口机动车)也禁止转入亳州市。

目前,亳州正在加快机动车环检机构建设进度,省环保厅同意委托蒙城县方正机动车安全技术检测有限公司检测。环保检测费用15元,时间安排在周一到周五,每辆车耗时约5分钟。

省厅:未出台者将被通报

“到2015年,全面淘汰2005年以前注册的大型载客、重型载货营运‘黄标车’,基本淘汰2005年以前注册的其他营运‘黄标车’。”昨日,记者从省环保厅获悉,今年我省要求各市设市区城区黄标车限行全覆盖。

据悉,省环保厅将对迟迟不出台限行方案,未将黄标车纳入限行的市,在全省范围内进行通报。 星级记者 俞宝强

擅自跑运输罚款 10万元

星报讯(高光霞 星级记者 王玉) 记者昨日获悉,为推进“雷霆治超”专项行动和安徽省整治非法改装道路货运车辆专项整治行动,省运管局从本月开始,在全省范围内开展道路客货运输市场集中整治百日行动,从车辆源头遏制超限超载。

据介绍,在超载整治中,对未取得道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营活动者,将进行30000~100000元的经济处罚。对擅自改装已取得《道路运输证》的车辆,现场将进行立即拆除,并将处以5000~20000元的经济处罚。

33个职业全省统考“日子”排定

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,今年我省将组织参加12个职业的国家职业资格全国统一鉴定(以下简称“全国统考”),实施33个职业的国家职业资格全省统一鉴定(以下简称“全省统考”)。

记者了解到,今年我省继续试行国家职业资格统一鉴定日(简称“统考日”)制度,“统考日”具体日期:“全国统考日”是5月18、19日和11月16、17日,“全省统考日”是5月18、19、20日,9月21、22、23日,11月16、17、18日。

男子怒杀“准岳父”后溺亡江中

星报讯(倪旭生 陈先贵 李晓光 记者 赵汗青) 3月17日16时35分许,发生在无为县白茆镇黑沙洲社区下坝街道的“3·16”故意杀人案成功告破,无为警方在长江里打捞出犯罪嫌疑人的尸体。

3月16日21时02分,无为邹某报警称:安庆人储某某与其二女儿小华因感情纠葛发生矛盾,储某某持刀将其丈夫张某及女儿小华多处砍伤。

张某被送至无为县某医院,经抢救无效死亡。案发后,犯罪嫌疑人储某某逃逸。

警方判断,犯罪嫌疑人储某某系畏罪(跳江)自杀或在渡江时溺水而亡。

丈夫嗜毒,妻子赌气陪吸

星报讯(秦祖泉 孙思琴 记者 张发平) 3月17日,马鞍山市和县警方接到群众举报,历阳镇一出租房内有一对夫妻吸食毒品。

民警来到现场将夫妻二人带至派出所,经鉴定,二人均吸食了毒品。经了解,丈夫汪某是当地人,其妻骆某21岁时从陕西嫁过来,现育有一男孩。骆某发现丈夫有吸毒史后,多次劝其远离毒品,汪某依然我行我素每天吸食。

2013年春节后的一天,汪某在出租屋准备吸食冰毒时,被骆某发觉,失去理智的骆某一把抢过丈夫汪某手中的毒品说:“你吸,我也吸!你不想过,我也不过了!”

目前,警方对汪某的吸毒行为给予行政拘留处罚,对骆某的吸毒行为给予罚款。

同患绝症,生命垂危,互不相识的她将救命钱捐给了他;急等的肝源来到时,他又让给了他人——

浙皖大学生村官生命礼让感动中国

金种子集团专赴杭州挥写大爱

身患急性白血病的大学生村官黄炊,却把救命的医疗费捐给了患肝癌晚期的村官徐锋,急需肝源的徐锋;却把肝源让给了更需要的人。互不相识的两位村官,生命礼让的行为感动了所有中国人。3月15日,受安徽金种子集团总经理宁中伟的委托,公司办公室负责人张帆专程赶到杭州,向两人捐赠了4万元的爱心款,并希望两人能够尽快康复,重返热火朝天的新农村建设中。

大爱传承挥洒真情

当天,张帆赶到杭州浙医一院城站分院时,黄炊戴着口罩,正与父母聊天。

得知张帆的来意后,黄炊一家人非常感动。黄炊说,没想到自己不经意的一个举动,会引起那么大的社会反响。黄炊的父亲告诉记者,黄炊住院后,因为一直没有配对的骨髓,所以一直不能手术,家里七八万元的积蓄很快就花光了。

自从全国各地的村官发起为黄炊捐款后,目前他们已经接收到十五万多元的爱心款了。黄炊说,她已经和父母商量好了,先花自己的钱,然后再花借来的钱,实在借不到后,才能使用爱心人士捐来的钱。如果自己的病治好,她准备成立一个救助基金,动员更多的人参与进来,帮助那些遭受病魔折磨的人。张帆安慰黄炊安心养病,养好身体后才能手术,同时被黄炊的善良深深感动。临别时,他还留下了自己的电话,如果手术还需要费用,或者今后遇到困难,金种子集团将会继续帮助她。

随后,张帆又来到徐锋的租居地——杭州市的一个城中村,徐锋的妈妈特意租了一间向阳的房子。徐锋说,在自己心情最差、病情最重的时刻,黄炊送来的一缕阳光,一下子打亮了自己的人生之路,树立起与病魔抗争的勇气和力量。当得知徐锋因为刚手术好,身体虚弱不能见风见雨时,张帆急忙将徐锋扶到床边坐下。“你们的遭遇很让我们同情,但你们的义举更让我们感动。”张帆希望徐锋能够安心养病尽快康复,早日回到热火朝天的美好乡村建设中去。

“生命礼让”感动中国

去年底,刚在浙江省衢州市万田乡余家山头村工作不到3个月的黄炊,被诊断患上了急性白血病,生命垂危。消息传出后,全国各地的大学生村官很快就给急需用钱的她捐赠14600元钱。

此时,在安徽歙县谭渡村担任大学生村官的徐锋,被确诊为肝癌晚期,当一家人正在为五六十万手术费发愁的时候,黄炊让父亲带着14600元钱,捐给了徐锋。

当徐锋终于等来了一个与自己匹配的肝源时,26岁的徐锋却作出了一个出人意料的决定:让出肝源。“有个比我严重的病人更需要

它,就先让他移植了,我还能再坚持一两周。”回想起曾经的举动,徐锋嘴角露出笑容。

同在浙江看病的两位村官,爱心接力,生命礼让的行为,经中央电视台、光明日报、中国青年报等媒体报道后,一时感动中国。

“当我知道黄炊把看病钱转捐给我时,我深受感动,非常感谢她在我最困难的时候给我的帮助,她给我的不光是一笔钱,更是一种信念与鼓舞,就像亲人一样。”出院后,徐锋第一件事就是去看看这位未曾见过的亲人,并告诉他,自己痊愈后,也将加入黄炊发起的一个大病救助基金会里,

爱心种子安徽发芽

两位苦命的80后村官,深受病魔的折磨,随时都有可能被夺去生命,但是在面对大非、特别是生命面前,他们却表现的古道热肠,让人感动。

两人“爱心接力”的事迹传到安徽后,许多人也纷纷捐出了自己的爱心。安徽金种子集团公司总经理宁中伟女士得知这个感人事迹后说,大学生主动把自己的青春奉献给偏远乡村已经很难得,他们的爱

心接力事迹,更能体现他们的高尚品德和思想觉悟。

在今年元月份举行的省十二届人大一次会议上,省人大代表宁中伟就针对大病救助提出建议,增加医疗费用报销比例,扩大报销范围,并加大对大病、罕见病的救助,避免因病返贫、无钱治病等悲剧的发生。

据了解,作为我省唯一的“中华慈善奖”获得者,金种子集团一直热心社会公益



通过自己的微薄力量回报社会,让更多的人受到大家的关爱。

事业,自2008年以来,公司已经向社会捐款捐物一亿多元,向汶川、玉树分别捐赠261万元、80万元;一次性捐资140万元资助全省500名大学生,在安徽60个县市实施“关爱留守儿童”公益慈善项目,先后资助了万余名留守儿童。

3月15日,受宁中伟的委托,该公司办公室副主任张帆专程赶到杭州,将4万元爱心款,当面交到两人的手中。